Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 20 VI 2016 r.

NAZWISKO imig

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Zadanie 1
Dana jest rama ptaska obcigzona jak na rysunku; przyjac, ze prety sg niesci$liwe i £J=const.
Obliczy¢ M, metoda przemieszczen.

(For the given frame of inextensible bars and of EJ =const compute My by the displacement
method.) B , - SO
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Zadanie 2
Dana jest rama jak na rys. z zadania 1, lecz teraz prety CD, DE sg Scisliwe: przyja¢
EAcp=FEApg= 300 EJ/IF. ZnaleZ¢ Ma metoda sil.

(Consider the frame from the problem 1. Yet now the bars CD, DE are extensible; assume
EAcp=FEApg= 300 EJ/F. Compute My, by the force method.)

Zadanie 3
a. Skonstruowa¢ linig¢ wpltywu reakcji Vi .
b. Obliczy¢ reakeje Vo wywolang danym obciazeniem korzystajac z twierdzenia Bettiego.

(a. Construct the influence line of the reaction V 5
b.Compute the reaction V by using Beiti’s theorem)

Ef:f’j‘ :i ! .




I e O A I O I O A T 1T
O W NN |
EEEEEEEREE IHENNEEEEN HEEEEN
“ u ‘_ﬁ‘4\¢ W % |||m|m| l.__ i _ * E . ! .
i ? _ : | | }AM‘ | ” I_ |1 | - I"|W| 1 T _ \. il
EEREEmmm *
| |

|
e i
* |
|
e |
B I i S
¢ a’L Wemtents
I T - o
= S SR S —rfﬁ—f——r S—
|
o] I I
Fa
r
B IS NS S A

brliun.  egarakion
q 1
NN
]
U
7l77

”

e

- 2

#:T
5
et 2
M akd
I
]
£
444
y

[ #ps
TR

IR
[

11 I ! ¥
|
e
- E
r

pnee

—4

|

|

|

T

vl
i

e Tl

| I
|

T Shad [ Hewee:

 Répwa

R
mwel




(P

»

01

A

-—
—_—

s
EEE
T
T

|

Cegg T2

ke

- Schexwat zagl

I ,,,,,},7",,, }Xq I . N (

S n

mE =




HOME B o) wpmencuie bl o reskeg

wleled vy 3&@@9

@‘ - ' & : i 4) @’; E: @% =0
a=¢ 3 W 2 H B _
° D) @ [Jaers fmusfzavmuﬁjue ;
T g1 3 % %
(! y S ORI
2 3£3 ‘ @ = -1
- 5 =
3E] AE3 ] B T-CFJB ¥ ] ' LB J
= 3E3 | 3E ) —of_ B B4 -
’i.) ’E“Clag‘f —F-% T E“ C _@ﬁ = TE.(_E)] = -i:—a—
4 :
Wp™ ~ 21
- ¢ ve, v & M(t‘)_ Q(ZA 1 6N L
Kousfralecin  Cae @?[«j@u. N(‘;): Ao"r A,(};“i ,QZ;} + Ag? L 12 2. %3
(Y- A v, op Y2 Y _ B3I \
¢(¥)= . (A‘ﬁ 2&224 5049 ) ‘i’(?)_-l—g(g_qg)
N(O)Ig’o 2 _p\c::’( " ‘EC] NEC[O):O 4 L j (J:O{ Na, etQC. ﬂ‘—D T,wVA
8= A g iy POV 3 -

""1(? (¢) , f O‘v & (0)= (TS Ay 32 bodeie Prﬂ;;tc,)’ Mc‘\cl\g(mnc} 8-
o J ot -0 W5 b g g s
@)= = he= g A} 20 Ag=-72 v T/
B =™ ' ; Wae )4 1 o ::JD\E@ fot A3 TC=g

¥ 5¥ ., i : vy AW w2 4v ‘ o

gy )= 4-5§ + 4 ae(§)=- 571 24243 oL () = 20,22

- <AL E B . ; UgLseira A ’ '

(Fn&‘,(‘g{)” L"(—a -f?i‘z ) Liien QPTL}J“ 5@3( roue. (C‘_‘J ,—Q? Pk ' (4 4

& kol exupiona) © "‘JDA .):
e 0)= <24 ong(7) =105+ 2§ s, ..8
({ae g { e ' == Mg
i (-')=_‘_lk4§_\/2 1 3 8 ]
ecli)=z5*55°-1% (Y)#,E,_g.
%A(?):%‘%i WearylT 8 8
E) LJU_)@@U&ME- techch VA ovq e, Pi q:
q
Pi!? .
A [A o .
2 i i F 0T _+ AT
~Vaad + Poitgy(0) 4 q fupp(fILdy q{‘wac(?)(&f //1,6&&P 0,375l
; 0 .

=P g R ETRILE {J’ 1y, 3pe 1¥3 . '4_5'(34-3 - s Ba 2.0
SRS (S LA LS LG I R A A 4 § & U 47" gt "gH
0 0


Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Pływające pole tekstowe


